

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 47 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 11 月 22 日

临夏现代职业学院(州职校)召开“师德师风建设”动员大会

11 月 21 日下午 3:00，在学院博知楼报告厅召开临夏现代职业学院（州职校）“师德师风建设”活动动员大会。参加会议的有学院(学校)领导、各处室、系部负责人和 300 多名教职工。会议由马绍武院长主持。



会上，学院党委委员、副院长向建平宣布了成立“师德师风建设领导小组”的决定，党委委员、副院长何有录宣读了临夏现代职业学院（职校）“师德师风建设”实施方案。

学院党委书记张文彪在讲话中指出：本次师德师风建设活动是全面贯彻落实全国教育大会精神和习近平总书记对教育重要论述的重要举措，也是贯彻落实省委州政府关于进一步加强师德师风建设意见的重要措施。一是要统一思想、统一认识、充分认识开展师德师风建设的重要性，开展师德师风建设是完善教师素养的必然要求，是教师队伍建设的现实需要，是全社会的客观要求；二是突出重点、抓住关键，切实抓师德师风建设，广大教职员工在工作中要有正确的政治观，要有强烈的责任心和使命感，要遵循教育规律，要团结协作、开拓创新，要言传身教、为人师表；三是加强领导，切实组织，确保师德师风建设落地落实，在工作中切实加强领导、靠实责任，坚持教育为主，务求取得实际效果，认真建档立卡、强化长效机制。

马绍武院长（校长）指出，张书记的讲话政治站位高，内容新，直面学院师德师风方面存在的问题，各处室、各系部要认真组织学习，领会讲话精神，靠实工作责任，加强组织领导，确保师德师风建设落地落实。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
